

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DE PARNAÍBA

ERRATA :Na publicação do Aviso de licitação referente ao Pregão Presencial nº 003/2020 em 14/10/2020,: **Onde se lê**: dia 28 (vinte e oito) de outubro de 2020..., **Leia-se**: dia 29 (vinte e nove) de outubro de 2020, Santana de Parnaíba, 14 de outubro de 2020. **EVANILSON MARTINS-Presidente.**